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Ve školách 
začal nový 
školní rok

Lukavečtí hasiči 
mají nové vozidlo

Významné výročí 
básníka Petra 
Bezruče

ZÁŘÍ 2017 Zdarma



2 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Září 2017

Vážení spoluobčané,
prázdniny utekly jako voda a opět 
stojíme na prahu dalšího školního 
roku. Pro prvňáčky to bude velký 
den, a jako každoročně je přivítáme 
jménem města a předáme školní 
potřeby, které jsme pro ně z rozpočtu 
pořídili.
Dovolte mi několik slov k investicím 
a opravám, které probíhají v letošním 
roce. Věřím, že jste již všichni zcela 
jistě zaregistrovali nejvýznamnější 
investici, která probíhá v letošním 
roce, je to rekonstrukce Knurrova 
paláce. Jako každá stavba, a historická 
obzvlášť, s sebou nese spoustu úskalí, 
spočívajícího v neznámé, co bude kdy 
při úpravách odkryto nebo objeveno. 
Důležité je, že opravy postupují a 
pokračují dle plánu.
Další velmi důležité a potřebné 
opravy budou probíhat na bytovém 
a nebytovém fondu. Uvědomujeme 
si nutnost těchto finančních investic, 
a budu se znova opakovat, ale bytový 
fond byl velmi zanedbávanou oblastí. 
Nejde ale vše najednou, a tak se 
snažíme stejně jako v loňském roce 
toto napravovat v takové míře, co nám 
rozpočet dovolí.
Další investiční akcí, která probíhá, 
je realizace první části bezbariérové 
trasy. Práce probíhají v lokalitě od 
fulneckého hřbitova po dolní školu. 
Prosím o opatrnost a toleranci jak 
chodce, cyklisty, tak i řidiče v těchto 
úsecích.
Další významné investice jsou před 
spuštěním, kdy v každém jednotlivém 

případě chybí např. potvrzení z dotace, 
nebo dokončení výběrového řízení na 
zhotovitele (tyto se v poslední době 
protahují na delší období, než je u 
zakázek malého rozsahu nutné, ale je 
to právo firem využívat dodatečných 
informací, a tak se posouvají termíny 
splnění). Jedná se zde o výstavbu 
multifunkčního hřiště ve Vlkovicích, 
rekonstrukci bývalé školy rovněž ve 
Vlkovicích a dále výstavbu parkoviště 
na ulici Masarykově.
Rovněž je nutno konstatovat, že 
probíhají nebo do konce roku ještě 
proběhnou drobné opravy na 
budovách města či opravy výtluků na 
komunikacích.
Co se týče movitého majetku, jsem 
velmi ráda, že hasičská jednotka z 
Lukavce má konečně slibovaný nový 
dopravní automobil. Po peripetiích, 
kterými jsme si jako město prošli, 
auto parkuje v lukavecké hasičárně a 
je připraveno sloužit všem občanům 
nejen z Lukavce, ale i z okolí.
V této souvislosti bych chtěla také 
zmínit, že koncem srpna proběhlo 
slavnostní setkání k uvedení provozu 
hasičského žebříku fulneckým 
hasičům, a to za účasti radních města a 
ředitele HZS Nový Jičín plk. Ing. Petra 
Adamuse. Žebřík bude sloužit nejen 
občanům Fulneku, ale i širokému 
okolí k záchraně majetků, zdraví 
a životů. Sluší se popřát spoustu 
výjezdů se šťastným návratem.
Tradiční akcí především pro mladé 
je Fulnečka, kterou pořádá Městské 
kulturní centrum a bude se konat 
9. září v zahradě MKCF. Je pro Vás 

připravena velká plejáda kapel, 
tak věřím, že si najdete tu svou 
krevní skupinu a přispějete tak svou 
návštěvou k té správné atmosféře na 
Fulnečce. :)
Milí spoluobčané, pozvolna 
se přesouváme přes babí léto 
k barevnému podzimu. Všem 
školou povinným přeji úspěšný 
vstup do školního roku a malým 
prvňáčkům či náctiletým prvákům, 
a nebo již dospělým nastupujícím 
vysokoškolákům přeji mnoho 
úspěchů v nové etapě jejich života. 
Nezapomínejte, že jste z města 
Komenského. :)
Přeji Vám mnoho krásných a 
pohodových zářijových dní.

Slovo starostky, místostarosty

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

Slovo starostky

Vážení spoluobčané Fulnecka,
sice začal nový školní rok, ale dovolte 
mi, abych se vrátil ke konci toho 
minulého, protože se udály dvě akce, 
na kterých jsem měl tu čest zastupovat 
město Fulnek.
V červnu se v místním kulturním 
domě loučili deváťáci Základní 
školy TGM se svými spolužáky a 
kantory. Pod vedením paní učitelky 
Mgr. Sabiny Svobodové předvedli 
program, který mě doslova ohromil. 
Tolik talentu v tak nepočetné skupině 

dětí, pardon, teď už studentů, jsem 
ani ve snu nečekal. A když navíc 
kolují zvěsti, že z těch mladých lidí 
nic nebude, tak po tom, co jsem viděl, 
o ně opravdu strach nemám, „pokud 
ovšem budou na sobě i dále pracovat 
a nezvlčí“. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli na této skvělé akci a mladým 
studentům přejeme mnoho úspěchů v 
jejich dalším rozvoji.
V červenci jsem předával v Olomouci 
na atletických závodech cenu rady 
města Fulneku, a to naší nadějné 
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František Schindler
místostarosta

O pořízení nového hasičského 
žebříku jsme vás již ve Zpravodaji 
informovali. Značka Iveco 
MAGIRUS, dosah žebříku s košem 
je 30 metrů, pořízení 31.05.2017 a 
cena 39.000 euro.
Na konci minulého měsíce byl tento 
hasičský žebřík oficiálně předán 
do užívání naší fulnecké hasičské 
jednotce JPO II. Z rukou starostky 
města Ing. Radky Krištofové převzal 
klíče od vozidla velitel jednotky Ing. 
Josef Benýšek. Slavnostního setkání 
u této příležitosti se zúčastnil i ředitel 
HZS okresu plk. Ing. Petr Adamus a 
další hosté z řad hasičů.
Děkujeme všem, kteří spolu s námi 
byli nápomocni tomu, aby se tento nákup mohl uskutečnit, a věříme, že 

automobilový žebřík bude sloužit 
občanům města a širokého okolí k 
záchraně zdraví, životů a majetku.

vedení města

Hurá… tak i náš sbor SDH Lukavec 
se po dlouhých letech stal uživatelem 
nového dopravního automobilu. 
Stalo se tak za velkého přispění 
města Fulnek a dotačního programu 
státu, který podporuje sbory 
dobrovolných hasičů a potěšily už 
nejedno hasičské srdce. Celková výše 
získané dotace z Ministerstva vnitra 
– Generální ředitelství HZS ČR a 
Moravskoslezského kraje na pořízení 
dopravního automobilu s požárním 
přívěsem nákladním pro jednotku 
Sboru dobrovolných hasičů Lukavec 
činila 675 tis. Kč.
Náš sbor se po výběrovém řízení mohl 
těšit na zbrusu nový Ford Tranzit, 
jenž připravila firma Knězek s.r.o. 
Nové vozidlo nahrazuje již značně 
opotřebovanou a stařičkou Avii, která 
sloužila sboru více než 20 let, a která 
byla přestavena ze skříňové verze 
Avie (rok výroby 1980) na hasičský 
automobil.
Nový automobil v hodnotě přes 1,1 
mil. Kč byl majitelem firmy panem R. 
Knězkem úspěšně předán 18. 8. 2017 
za přítomnosti zástupců města Fulnek 
přímo do rukou velitele SDH Lukavec. 
Po nezbytných úkonech bude 
vozidlo zařazeno do integrovaného 

záchranného systému a bude sloužit k 
zasahování při různých mimořádných 
událostech.
Vozidlo bude oficiálně předáno 
vedením města dne 16. 9. 2017 
ve 13 h u příležitosti konání akce 
Hasičské odpoledne pro dobrou 
věc. Jedná se o charitativní akci 
pořádanou spřátelenými spolky SDH 
Jakubčovice n. Odrou a SDH Lukavec. 
Tyto dva spolky vytvořily soutěžní 
družstvo mužů nad 35 let ,,JAK-LUK 
fire team“, které veškeré finanční 
odměny vyhrané na hasičských 
soutěžích v roce 2017 a vydělané 

peníze ze zmíněné akce věnují na 
podporu Oddělení neonatologie 
(předčasně narozené děti) Ostravské 
fakultní nemocnice. Přijďte tedy i vy 
podpořit dobrou věc, podívat se na 
hasičské klání mezi hasičskými sbory 
z různých koutů našeho kraje a u té 
příležitosti si i prohlédnout nový 
automobil. 
Závěrem tedy zveme všechny 
příznivce hasičů na tuto zajímavou 
akci a zároveň děkujeme těm 
zaměstnancům Městského úřadu 
Fulnek, kteří se podíleli na pořízení 
nového vozidla.

Tomáš Pavlík, velitel SDH Lukavec a Odbor vnitřních věcí

Hasičský žebřík

Nové vozidlo pro JSDH Lukavec

atletce Terezce Juráskové z naší obce 
Vlkovice, která se ve své věkové 
kategorii v běhu stala šampionkou 
Olomouckého kraje. Společně se 
mnou a nejbližší rodinou gratulovala 
Terezce i její třídní učitelka Helena 
Jakubíková, která ji taktéž obdarovala 
malým dárkem. Poděkování patří 

hlavně rodičům, kteří své děti ve 
sportu podporují a vozí je na tréninky. 
Jako vedení města si myslíme, že je 
třeba podpořit naše nadějné talenty 
ve všech odvětvích, ale pracovitost a 
vůle už je jen na nich samotných.
Přes prázdniny proběhlo v našem 
okolí mnoho různých kulturních i 

sportovních akcí a touto cestou bych 
chtěl za vedení města poděkovat 
všem pořadatelům za jejich snahu 
a návštěvníkům za podporu těchto 
akcí.
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V souvislosti s plánem města 
postupně zlepšovat vzhled domů 
ve Fulneku je v současné době 
připravena oprava fasády bytových 
domů na ulici Fučíkově. 
Jedná se o návrh řešení celého bloku, 
přičemž v první fázi bude přikročeno 

k opravě fasády bytových domů čp. 7 
a 8, které jsou celé v majetku města. 
Veškeré stavební úpravy budou 
provedeny tak, aby v maximální 
míře respektovaly původní členitost 
objektu. Předpokládaný začátek 
stavby je nyní v září a termín 

dokončení je konec listopadu tohoto 
roku.
V souvislosti s touto stavbou 
upozorňujeme občany na omezenou 
průchodnost kolem těchto domů 
po dobu opravy v důsledku stavby 
lešení. Děkujeme za pochopení.

vedení města

Město Fulnek je zapojeno do 
projektu s označením QJ1520268 a 
názvem „Nové postupy optimalizace 
systémů integrované ochrany území 
v kontextu jejich ekonomické 
udržitelnosti“, který je financován 
programem KUS Ministerstva 
zemědělství ČR. Proto mi dovolte 
vás informovat, co se v roce 2016 
událo a co se plánuje na letošní rok.
Celý projekt koordinuje Výzkumný 
ústav vodohospodářský T. G. 
Masaryka, veřejná výzkumná 
instituce, dalšími členy projektového 
týmu jsou povodí Moravy, s. p., Vysoké 
učení technické v Brně, Zemědělské 
družstvo Vrchovina a město Fulnek. 
Celý projekt je naplánován na období 
let 2015-2018 včetně.
Cílem projektu je vytvořit systém 
optimalizace hospodaření s vodními 
a půdními zdroji v dlouhodobém 
horizontu včetně jejich bilancování 
v systému půda-rostlina-atmosféra, 
omezit dopady klimatických změn na 
zemědělské ekosystémy.
Výzkumný projekt byl řešen v 
souladu s plánovanými cíli pro rok 
2016. V průběhu řešení projektu v 
roce 2016 bylo s využitím dostupných 
prostředků provedeno další 
vyhodnocení stávajících přístupů se 
vztahem k předmětné problematice 
navazující na již proběhlý průzkum z 
předešlého řešení. Zejména se jednalo 
o zhodnocení a výběr metody určení 
co nejpřesnějšího rozložení srážek v 
povodí potřebné pro hydrologické 
modelování. Dále bylo pokračováno 
ve sběru dalších dostupných dat 
a podkladů k řešeným územím 
pilotních povodí Husího potoka a 
Litavy. Na obou řešených lokalitách 
proběhlo v průběhu roku několik 
terénních šetření za účelem lokalizace 

problémových míst v povodích a 
zaměření potřebných dat k řešení 
projektu. Byl rozpracován návrh 
postupu analýzy nákladů a užitků 
pro biotechnické protierozní 
opatření typu záchytný průleh a 
v současné době jsou podobným 
způsobem analyzovány i ostatní typy 
protierozních a protipovodňových 
opatření.
Jednou z hlavních činností v roce 
2016 bylo vyhotovení prováděcího 
projektu vodní nádrže v povodí 
Stříbrného potoka na základě 
výsledků analýz hydrologických 
podmínek, výškopisného zaměření, 
hydrogeologického posouzení. 
Návrh retenčních prostor i ostatních 
ochranných opatření v ploše povodí 
byl v povodí Husího potoka zpracován 
do finální podoby a pro povodí Litavy 
byl zpracován prvotní návrh.
Stávající odtokové poměry v povodí 
i vliv navrhovaných opatření byl 
hodnocen srážko-odtokovým 
modelem vytvořeným v programu 
HEC-HMS, který byl zatížen 
skutečnými srážkovými událostmi 
při variantních řešeních využití 
zemědělsky využívaných ploch v 
povodí Husího potoka. Z důvodu 
potřeby případného detailního 
poznání dynamiky S-O procesu 
byla v povodí Husího potoka z jara 
nainstalována monitorovací technika 
k záznamu srážek a měření hladin 
doplňující stávající lokální výstražný 
systém města Fulnek a dalších obcí. 
Po celý rok probíhala měření a sběr 
dat.
V rámci řešení budou v roce 
2017 dokončeny činnosti spojené 
se zpracováním dokumentace 
pro stavební povolení ochranné 
nádrže Fulnek - Jerlochovice, 

budou dokončeny finální práce na 
dokončení projektové dokumentace, 
a to především dokončení systému 
řezů nádrže, dopracování parametrů 
funkčních objektů, dokončení 
výpočtů transformace povodňové 
vlny nádrže. Poté bude dokumentace 
předána k vyjádření stavebního úřadu 
a vodoprávního úřadu.
Bude probíhat finalizace návrhových 
stavů opatření v povodích Husího 
potoka a prioritní oblasti povodí 
Litavy. Variantní řešení návrhů budou 
posuzována s ohledem na jejich 
účinnost a ve vazbě na ekonomické 
náklady. Hydrologické poměry 
budou v obou povodích posuzovány 
pro variantní zátěžové stavy pomocí 
modelování v programech HEC-
HMS, DesQ-MAX Q a Hydrog. 
Jednotlivé návrhy budou i nadále 
konzultovány se zástupci samosprávy 
a s významnými uživateli a 
vlastníky půdy. Stávající lokální 
výstražné systémy (LVS) města 
Fulnek a dalších obcí a monitorovací 
zařízení instalovaná v rámci řešení 
projektu byly propojeny do jednoho 
vzájemně provázaného systému. 
Byl tak dokončen monitorovací a 
informační systém (MIS) pro celé 
povodí Husího potoka, který bude v 
průběhu vegetačního období (duben 
až říjen) sloužit k zaznamenávání 
srážkových úhrnů a změn průtoků v 
monitorovaných profilech. V rámci 
aktivity bude probíhat údržba MIS 
a pravidelný sběr dat. Před zimním 
obdobím budou nevyhřívané 
srážkoměry demontovány. V průběhu 
roku 2017 bude pozornost zaměřena 
také na prioritní oblast povodí 
Litavy, kde bude osazen nevyhřívaný 
srážkoměr a hladinoměr typu Fiedler.

Odbor investic a životního prostředí

Oprava fasády bytových domů čp. 7 a 8 ve Fulneku 

Povodňový projekt

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 18. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v pondělí 25.09.2017 v 16:00 

hodin ve velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.
vedení města
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Přestupkem je zaviněné jednání, 
které porušuje nebo ohrožuje 
zájem společnosti a je za přestupek 
výslovně označeno v přestupkovém 
nebo jiném zákoně, nejde-li o jiný 
správní delikt postižitelný podle 
zvláštních právních předpisů anebo 
o trestný čin.
Městský úřad Fulnek, odbor 
vnitřních věcí projednává v rámci 
své působnosti přestupky a správní 
delikty a rozhoduje o nich podle 
zákona 200/1990 Sb., o přestupcích, 
popř. podle jiných právních předpisů. 
Přestupky a správní delikty, které 
odbor vnitřních věcí projednává v 1. 
stupni podle přestupkového zákona:
•	 proti pořádku ve státní správě a 

v územní samosprávě (porušení 
povinnosti stanovených v obecně 
závazných vyhláškách obcí a 
krajů, …);

•	 proti veřejnému pořádku 
(neuposlechnutí výzvy veřejného 
činitele, porušení nočního klidu, 
vzbuzení veřejného pohoršení, 
znečištění veřejného  prostranství, 
…); 

•	 proti občanskému soužití 
(ublížení na cti a na zdraví, 
vyhrožování újmou na zdraví, 
nepravdivé obvinění, schválnosti, 

jiné hrubé jednání, omezení práv 
příslušníků národnostní menšiny, 
…);

•	 proti majetku (odcizení a 
poškození věci, neoprávněné 
užívání cizí věci, přisvojení si cizí 
věci nálezem, …). 

Na Městský úřad Fulnek, odbor 
vnitřních věcí, bylo v roce 2016 celkem 
oznámeno 121 přestupků (v roce 2015 
bylo oznámeno 71 přestupků). 

U 42 došlých přestupků byla udělena 
finanční pokuta a to ve formě blokové 

pokuty, příkazu nebo rozhodnutím, 
kdy obviněný musel také správnímu 
orgánu uhradit náklady spojené s 
řízením. Všem těmto obviněným 
byly za rok 2016 dohromady uděleny 
pokuty ve výši přes 70.000 Kč, z čehož 
bylo dosud uhrazeno 17.000 Kč.
Mírnějším druhem sankce za 
přestupek je napomenutí, které má 
obviněného důrazně varovat, aby 
se do budoucna vyvaroval dalšího 
protiprávního jednání. V některých 
případech byla uložena i tato forma 
sankce.
U 62 přestupků bylo rozhodnuto o 
odložení, a to z důvodu, že poškozený 
z přestupku nepodal správnímu 
orgánu návrh na zahájení přestupku 
(jedná se o přestupky spáchané mezi 
blízkými osobami), podezřelými 
byly osoby mladší 15 let, nebo došlé 
oznámení neodůvodňovalo zahájení 
řízení o přestupku nebo postoupení 
věci.
Ve zbývajících případech bylo buď 
rozhodnuto o zastavení řízení, kdy 
podezřelému z přestupku nebyla vina 
dokázána, nebo byly došlé přestupky 
postoupeny jinému správnímu 
orgánu příslušnému k projednání.

Odbor vnitřních věcí

PŘESTUPEK POČET 
DOŠLÝCH

Na úseku ochrany před 
alkoholismem a jinými 
toxikomaniemi (zabývá 
se Městský úřad Odry)

5

Proti pořádku ve státní 
správě a v územní 
samosprávě

6

Proti veřejnému 
pořádku

25

Proti občanskému 
soužití

54

Proti majetku 31
Celkem 121

INFORMACE O PŘESTUPCÍCH ZA ROK 2016

Oznámení změny sídla Odboru sociálních věcí MěÚ Odry – sociálně-
právní ochrana dětí -  

 MěÚ Odry, Odbor sociálních věcí, sociálně-právní ochrana dětí, plní úkoly dle zákona č. 359/1999 Sb., o 
sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů (kolizní opatrovník, sociální práce s dětmi, 
kurátor pro děti a mládež a náhradní rodinná péče)  
 

 pro oblast Oderska a Fulnecka  
 

 od 31.07.2017 je přestěhován z hlavní budovy Městského úřadu Odry do budovy České pošty, první patro, 
adresa Radniční 93/12, Odry. Kontaktní údaje najdete na webových stránkách města Odry nebo na vrátnici 
města Odry. 

 
Doba výkonu SPOD OSV MěÚ Odry je totožná s pracovní dobou MěÚ Odry: 

pondělí 7.30 – 17.00 hodin přestávka na jídlo a oddech  11.30 – 12.00 hodin 
úterý  6.30 – 14.30 hodin přestávka na jídlo a oddech 11.30 – 12.00 hodin 
středa  7.30 – 17.00 hodin přestávka na jídlo a oddech 11.30 – 12.00 hodin 
čtvrtek  6.30 – 14.30 hodin přestávka na jídlo a oddech 11.30 – 12.00 hodin 
pátek  6.30 – 14.00 hodin přestávka na jídlo a oddech 11.30 – 12.00 hodin 

 
 

Mobilní kontakty na sociální pracovnice Odboru sociálních věcí MěÚ – sociálně-právní ochrana dětí: 
 
Bc. Michaela Kneblíková  
náhradní rodinná péče pro oblast Oderska     736 488 233 
 
Mgr. Barbora Marinovová 
náhradní rodinná péče pro oblast Fulnecka     778 773 880 
 
Bc. Dagmar Michlíčková 
sociálně-právní ochrana dětí pro oblast města Oder  778 543 117 

Ing. Jitka Tomášová 
sociálně-právní ochrana dětí pro oblast Fulnecka 605 249 272 
 
Bc. Jana Tvrdoňová 
sociálně-právní ochrana dětí pro oblast Oderska 775 752 265 
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 MĚSTO FULNEK 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 
Palackého 305, 742 45  Fulnek

 
 

 Záměr pronajmout nemovitou věc 
 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 1545/85/17 ze dne 
22.08.2017, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví města: 

jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, který je tvořen 8 
místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, pánská a dámská toaleta, sklep) 
nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 nebytový dům, který je součástí pozemku parc. č. 
518 v k. ú. Děrné.  
 

 
 
Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2017/2018 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Plná adresa žadatele. 
4. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského kulturního centra ve 

Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

 
Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v zalepené obálce na 
schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 16.10.2017 v 15.00 hod. v zasedací místnosti v 2. 
patře Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka na toto jednání již 
nebude zájemcům zasílána.  
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové 
organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: Městské kulturní centrum 
Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  Fulnek, nejpozději do 12.10.2017.  
 

Bc. Eva Kočí 
vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace 

 
Vyvěšeno na úřední desce dne: 22.08.2017 
Bude sejmuto z úřední desky dne: 12.10.2017 
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rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 

malého rozsahu na realizaci stavby 
„Oprava a nátěr fasády bytového 
domu č.p. 7 a 8 ul. Fučíkova a nám. 
Komenského ve Fulneku“ podal 
uchazeč Dobré stavby, s.r.o., Ostrava, 
s cenou 621.222,15 Kč bez DPH a 
uzavřít smlouvi s tím související,

•	 uzavřít dodatek č.1 ke smlouvě o dílo 
č.106/2017/OIŽP na dopracování 
projektové dokumentace 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky, Fulnek“ 
mezi městem Fulnek a Živnostenská 
projekční s.r.o.,Ostrava,

•	 vyloučit účastníka Tomáš STRAUB 
s.r.o.,Hlučín,  z další účasti v 
zadávacím řízení veřejné zakázky 
na stavební práce s názvem: 
„Energetické úspory a stavební 
úpravy ZŠ Vlkovice“ zadávané v 
užším řízení dle zákona č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek, v 
platném znění,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky a přípojky plynu 
v pozemku parc. č. 433/2 a zřízení 
sjezdu-vjezdu z pozemku parc. 
č.433/2 ve vlastnictví města Fulnek 
na  pozemek parc. č. 453 a pozemek 
parc.č. 454, vše v k.ú. Jerlochovice, 
a to k novostavbě rodinného domu, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
každé služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + DPH,  
jako vlastníka  budoucích panujících 
pozemků parc. č. 453 a parc.č. 454, 
oba v k.ú. Jerlochovice,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení 
a umístění v přípojky plynu v 
pozemku parc. č. 433/2 v k.ú. 
Jerlochovice, ve vlastnictví města 
Fulnek, a to k novostavbě rodinného 
domu na pozemku parc.č. 416/3 v 
k.ú. Jerlochovice za jednorázovou 
úplatu za zřízení každé služebnosti 
ve výši 50 Kč za každý započatý m2 
(minimální celková sazba činí 1.000 
Kč) + DPH, jako vlastníků  budoucího 
panujícího pozemku parc. č. 416/3 v 
k.ú. Jerlochovice,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 512/1 a část 
pozemku parc.č. 512/2, oba v k.ú. 
Jílovec,

•	 vypovědět v souladu s ustanovením 
§ 2291 odst. 1 občanského zákoníku 
nájem bytu č. 3, o velikosti 2+1, na 
ulici 1. máje č.p. 215 ve Fulneku bez 
výpovědní doby,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 

propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Agro Jesenicko, a.s. se sídlem Jeseník 
nad Odrou, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 9.603 m2, za pachtovné po 
zaokrouhlení 3.572 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
AGRO Kujavy s.r.o. se sídlem 
Kujavy, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 12.508 m2, za pachtovné po 
zaokrouhlení 5.629 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Agro Odersko, a.s. se sídlem tř. 
Osvobození č. 930/25, Odry, jako 
pachtýřem na dobu neurčitou, pacht 
je uzavírán v celkové výměře 19.122 
m2, za pachtovné po zaokrouhlení 
7.377 Kč bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
AGROSUMAK, a.s. se sídlem 
Komenského č. 211, Suchdol nad 
Odrou, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 17.662 m2, za pachtovné 
po zaokrouhlení 7.948 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Lucií 
Blahetovou se sídlem Vrchy 44, jako 
pachtýřem na dobu neurčitou, pacht 
je uzavírán v celkové výměře 60.435 
m2, za pachtovné po zaokrouhlení 
32.031 Kč bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Mgr. Michalem 
Bortlem se sídlem Josefa Brabce  
2879/5, Ostrava, jako pachtýřem na 
dobu neurčitou, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 70.247 m2, za 
pachtovné po zaokrouhlení 35.845 Kč 
bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Březovská zemědělská, a.s. se sídlem 
Březová č. 107, jako pachtýřem na 
dobu neurčitou, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 57.296 m2, za 
pachtovné po zaokrouhlení 18.783 Kč 
bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Kamilem 
Cihlářem  se sídlem Švermova č. 

326, Fulnek, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 73.019 m2, za pachtovné po 
zaokrouhlení 36.994 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Lenkou 
Ficbauerovou se sídlem Malá Strana 
138, Hladké Životice, jako pachtýřem 
na dobu neurčitou, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 44.444 m2, za 
pachtovné po zaokrouhlení 23.122 Kč 
bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Alenou Kašnou 
se sídlem Vlkovice  60, Fulnek, jako 
pachtýřem na dobu 2 roků, pacht je 
uzavírán v celkové výměře 72.132 m2, 
za pachtovné po zaokrouhlení 34.260 
Kč bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Pavlem 
Ovčáčíkem se sídlem Heřmanice u 
Oder 58, jako pachtýřem na dobu 
2 roků, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 62.705 m2, za pachtovné po 
zaokrouhlení 31.353 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Ivanou 
Ptáčkovou se sídlem Heřmanice u 
Oder  27, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 101.070 m2, za pachtovné 
po zaokrouhlení 62.663 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Jiřím Ševčíkem 
se sídlem Jerlochovice 121, Fulnek, 
jako pachtýřem na dobu neurčitou, 
pacht je uzavírán v celkové výměře 
168.638 m2, za pachtovné po 
zaokrouhlení 54.120 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití s Bohuslavem 
Vlhou se sídlem Bravinné 69, 
Bílovec, jako pachtýřem na dobu 
neurčitou, pacht je uzavírán v celkové 
výměře 114.227 m2, za pachtovné 
po zaokrouhlení 53.687 Kč bez DPH 
ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Zemědělské a obchodní družstvo 
SLEZSKÁ DUBINA se sídlem 
Větřkovice 198, jako pachtýřem na 
dobu neurčitou, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 62.554 m2, za 

Informace z rady města Fulneku

Rada města Fulneku na své 84. schůzi dne 07.08.2017 po projednání

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany
pachtovné po zaokrouhlení 26.298 Kč 
bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Zemědělské a obchodní družstvo 
SLEZSKÁ DUBINA se sídlem 
Větřkovice č. 198, jako pachtýřem 
na dobu 1 roku, pacht je uzavírán 
v celkové výměře 12.998 m2, za 
pachtovné po zaokrouhlení 7.095 Kč 
bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA 
se sídlem Děrné č. 144, Fulnek, jako 
pachtýřem na dobu neurčitou, pacht 
je uzavírán v celkové výměře 412.519 
m2, za pachtovné po zaokrouhlení 
158.168 Kč bez DPH ročně,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 

propachtování pozemků pro 
zemědělské využití se společností 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA 
se sídlem Děrné č. 144, Fulnek, jako 
pachtýřem na dobu 1 roku, pacht je 
uzavírán v celkové výměře 88.809 m2, 
za pachtovné po zaokrouhlení 34.486 
Kč bez DPH ročně,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - jednotky č. 
8/7 jiný nebytový prostor o výměře 
182,8 m2 v 1. NP domu č.p. 8 na nám. 
Komenského v obci a k. ú. Fulnek, a 
podílu na společných částech domu 
o velikosti ideálních 18280/56496, 
na dobu neurčitou, za účelem 
provozování prodejny drogerie, při 
minimální ceně nájemného 600 Kč 
bez DPH/m2/rok,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky “Výměna 
oken v bytových domech čp. 74, 75 

a 77 ve Fulneku“ předložila firma 
OKNOSTYL GROUP s.r.o., Kuřim, , 
s nabídkovou cenou 720.000 Kč bez 
DPH, a uzavřít smlouvu o dílo s tím 
související.

Schvaluje
•	 zadávací dokumentaci veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ a 
jmenuje komisi pro otevírání obálek a 
vyhodnocení předložených nabídek,

Ruší
•	 zadávací dokumentaci veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“,

•	 usnesení Rady města Fulneku číslo 
1514/83/17 o zveřejnění záměru 
pronajmout části pozemku parc. č. 
517/1 a část pozemku parc.č. 517/2, 
oba v k.ú. Jílovec.

rozhodla
•	 udělit souhlas příspěvkové 

organizaci Městské kulturní centrum 
Fulnek, příspěvková organizace, 
Fulnek, k přijetí finančních darů 
účelově určených na uspořádání akce 
Fulnečka 2017:
▪▪ ve výši 10.000 Kč od společnosti 

Maxima Krčmář, s.r.o,  Fulnek,
▪▪ ve výši 10.000 Kč od společnosti 

ROMOTOP spol. s.r.o, Suchdol 
nad Odrou

•	 zveřejnit záměr pronajmout 
nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: jednotku č. 1 nebytový prostor 
(restauraci kulturního domu Děrné) 
o výměře 114 m2, který je tvořen 8 
místnostmi (hospoda, salonek, sklad, 
přípravna, úklidová komora, pánská 
a dámská toaleta, sklep) nacházející 
se v 1. nadzemním podlaží domu 
čp. 1 nebytový dům, který je součástí 
pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné,

•	 zveřejnit záměr pronájmu částí 
pozemku parc. č. 934 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné ve výši 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu částí 
pozemku parc. č.160 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na 
pozemek parc. č.653/1 o výměře 1717 
m2 a pozemek parc.č. 764/2 o výměře 
274 m2, oba v k.ú. Slezské Vlkovice, 
jako pachtýřem, na dobu neurčitou; 
pachtovné činí 3.000 Kč/ha/rok, což 
je 597 Kč/předmět pachtu/rok,

•	 zřídit služebnost inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
uložení  přípojky NN k k označníku 
zastávky na autobusovém nádraží ve 
Fulneku umístěné v části pozemku 
parc. č.1392/1 v k. ú. Fulnek, ve 
vlastnictví města Fulnek vymezenou 
geometrickým plánem č.870-
515/2016 ze dne 10.02.2016, na dobu 
neurčitou za jednorázovou úplatu za 

zřízení služebnosti ve výši 1.000 Kč + 
DPH,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě mezi městem 
Fulnek jako povinným a společností 
Koordinátor ODIS s.r.o., Ostrava - 
Moravská Ostrava, jako oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene 
spočívající v uložení zemního 
kabelového vedení NN a stožáru 
včetně základu svítidla, umístěných 
na části pozemku parc.č. 959/8 a parc. 
č. 963/11, oba v k.ú. Jerlochovice, 
ve vlastnictví Moravskoslezského 
kraje, Ostrava, zastoupeného Správou 
silnic Moravskoslezského kraje, 
příspěvkovou organizací, Ostrava, 
středisko Nový Jičín, Šenov u Nového 
Jičína, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši       1.000 
Kč + DPH v zákonné výši, s výše 
uvedeným subjektem jako budoucím 
povinným,

•	 zřídit věcné břemeno spočívající 
v právu zřízení a provozování 
přípojky NN v pozemku parc. č. 544 
v k. ú. Fulnek, ve vlastnictví města 
Fulnek, ve prospěch společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, na dobu 
neurčitou za jednorázovou úplatu 
za zřízení věcného břemene ve výši 
6.000 Kč + DPH,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. IV-12-8012427 Fulnek, 
mezi městem Fulnek jako povinným 
a společností ČEZ Distribuce, a.s., 
Děčín, jako oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení  věcného břemene 
- služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu: Fulnek, p.č. 55/1, 
NNk, IV-12-8013974/2,spočívající v 
právu zřízení a umístění kabelové 
přípojky NN v pozemku parc. č. 
70 v pozemku parc. č.71/5, oba v 
katastrálním území Jerlochovice  
ve vlastnictví města Fulnek, za 

jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 100 Kč za každý 
započatý m2 (minimální celková 
sazba činí 1.000 Kč) + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., 
Děčín, jako budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění  přípojky  kanalizace v 
pozemcích parc. č. 1087,  parc. č. 
884/1 a parc. č. 259/1, vše v k.ú. 
Stachovice, ve vlastnictví města 
Fulnek, a to k novostavbě rodinného 
domu za jednorázovou úplatu za 
zřízení každé služebnosti ve výši 50 
Kč za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + DPH, 
ve prospěch vlastníka budoucího 
panujícího pozemku parc. č. 1079 v 
k.ú. Stachovice,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí, 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění kanalizace v rámci stavby 
„Fulnek, ul. Palackého - rekonstrukce 
kanalizace“, a to v pozemcích parc. č. 
1669/2, parc. č. 1919 a parc. č. 1704/1, 
vše v k.ú. Fulnek, ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 100 Kč za 
každý započatý  m2 + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH v 
platné výši, ve prospěch společnosti 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s., Ostrava,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v provedení 
zateplení obvodového pláště a 
zateplení soklu včetně fasády 
bytového domu čp. 17 ve Fulneku 
zasahující do pozemku parc. č. 25/1 
a pozemku  parc. č. 29, oba v k.ú. 
Fulnek  ve vlastnictví města Fulnek, 
se Společenstvím vlastníků jednotek 
domu Řeznická č.p. 17, Fulnek,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 

Rada města Fulneku na své 85. schůzi dne 22.08.2017 po projednání
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

pozemku parc. č. 595 v k. ú. Moravské 
Vlkovice, včetně všech součástí a 
příslušenství této nemovité věci, za 
minimální kupní cenu 100 Kč/m2, 

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu 
s nájemcem v celkové výši 8.889 Kč, 
spočívající v neuhrazeném nájemném 
a úhradách za služby spojené s 
užíváním bytu č. 3 v domě na ulici 1. 
máje č.p. 215 ve Fulneku, kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 3.000 Kč měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě č.p. 6 na ulici 
Fučíkově ve Fulneku o velikosti 29,80 
m2 na dobu určitou od 01.09.2017 do 
30.11.2017. Nájemné činí 2.318 Kč/
měsíc,

•	 bezúplatně převést movitý majetek 
v celkové zůstatkové hodnotě           
5.145.235,28 Kč do vlastnictví 
příspěvkové organizace Základní 
škola J. A. Komenského Fulnek, 
příspěvková organizace, Fulnek a 
uzavřít smlouvu s tím související,

•	 bezúplatně převést movitý majetek 
v celkové zůstatkové hodnotě 
611.177,92 Kč do vlastnictví 
příspěvkové organizace Základní 
škola a Mateřská škola T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvková organizace 
Fulnek a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 bezúplatně převést movitý majetek v 
celkové zůstatkové hodnotě 0,00 Kč 
do vlastnictví příspěvkové organizace 
Městské lesy Fulnek a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 uzavřít smlouvu číslo: Z_S24_ 
12_8120055157 o realizaci přeložky 

distribučního zařízení určeného k 
dodávce elektrické energie v rámci 
akce „Zřízení parkovací plochy vč. 
úpravy stávajícího chodníku pro pěší 
a terénních úprav na ul. Masarykově 
ve Fulneku“ s firmou ČEZ Distribuce, 
a.s, Děčín, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 18/1 v domě č.p. 390 na 
ulici Masarykově ve Fulneku na dobu 
určitou od 01.09.2017 do 28.02.2018. 
Nájemné činí 592 Kč/měsíc,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
zakázku malého rozsahu na realizaci 
stavby „Výměna okenních otvorů 
na schodišti v budově MěÚ, nám. 
Komenského 12 ve Fulneku“ podal 
uchazeč THERM, spol. s r.o., Ostrava-
Zábřeh, s cenou 850.035,47 Kč bez 
DPH,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na realizaci 
stavby „Výměna okenních otvorů 
na schodišti v budově MěÚ, nám. 
Komenského 12 ve Fulneku“ s firmou 
THERM, spol. s r.o., Ostrava-Zábřeh.

Schvaluje
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 13/2017.

Neschvaluje
•	 zveřejnění záměru na pronájem 

pozemku parc. č. 382 jehož součástí je 
stavba čp. 95, v k. ú. Stachovice.

Bere na vědomí
•	 zprávu o kontrolách provedených v 

1. pololetí roku 2017 v Technických 
službách města Fulnek, příspěvkové 
organizaci,

•	 zprávu o plnění investičních akcí, 

provedených v 1. pololetí roku 2017 v 
Technických službách města Fulnek, 
příspěvkové organizaci,

•	 zprávu o plnění investičních akcí v 1. 
pololetí roku 2017 v Základní škole J. 
A. Komenského Fulnek, 

•	 žádosti ze dne 10.07.2017 a 15.08.2017, 
týkající se využití domu čp. 95 ve 
Stachovicích (objekt bývalé základní 
školy),

•	 informaci o zpracování studie 
„Rekonstrukce Základní školy ve 
Stachovicích na Bydlení pro seniory“,

•	 plnění investičních akcí za 1. pololetí 
roku 2017,

•	 kontrolu plnění usnesení a úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Fulneku.

Stanovuje
•	 s účinností od 1.9.2017 plat ředitelce 

Základní školy a Mateřské školy 
T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace.

Vydává
•	 Řád veřejného pohřebiště města 

Fulnek s účinností od 01.09.2017,
•	 Jednací řád Rady města Fulneku.

Ruší
•	 vnitřní směrnici č. 8 Pravidla pro 

předkládání materiálů orgánům 
města ke dni 31.08.2017,

•	 usnesení Rady města Fulneku č. 
1520/83/17 ze dne 17.07.2017, ve 
věci uzavření nájemní smlouvy o 
nájmu bytu k bytu č. 11 v domě č.p. 
307 na ulici Palackého ve Fulneku, o 
velikosti 56,10 m2. 

Ve školním roce 2016/2017 získala 
naše škola účelovou dotaci z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje v 
rámci dotačního programu „Podpora 
aktivit v oblasti rizikových projevů 
chování u dětí a mládeže na školní 
rok 2016/2017.“ 
V rámci projektu proběhlo 9 
zážitkových preventivních programů 
pro 6. a 7. ročník a dva turnusy 
třídenních stmelovacích pobytů 
pro žáky 5. a 6. ročníku. V rámci 
preventivních programů žáci 
poznávali nejen sami sebe, ale i své 
kamarády, učili se spolu být a spolu 
pracovat. Velký ohlas měly oba 
turnusy třídenních stmelovacích 
pobytů na Kletné, kterých se zúčastnili 
žáci 5. a 6. ročníku. Žáci zábavnou a 
zážitkovou formou spolupracovali 
v týmu, překonávali sami sebe v 

noční hře a v dobývání vrcholů. 
Vrátili se zpět do školy s novými 
zážitky a novými kamarády. A všem 

nám zůstalo v paměti a na srdci 
motto:  „Jeden za všechny, všichni za 
jednoho!“

Svatava Nováková, ZŠ JAK Fulnek

NAŠE TŘÍDA – SPRÁVNÁ PARTA
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V letošním roce uplyne 150 let od 
narození českého básníka Petra 
BEZRUČE, vlastním jménem 
Vladimír Vašek.
Narodil se 15. září 1867 v Opavě do 
rodiny Antonína Vaška a jeho ženy 
Marie. 
Jeho otec byl učitel, filolog (1) a 
slezský buditel. V roce 1873 se rodina 
přestěhovala do Brna. Každé léto však 
malý Vladimír trávil v Háji u Opavy.
V roce 1881 začal navštěvovat 
brněnské gymnázium. Během těchto 
gymnazijních let již psal první verše, 
které se však nedochovaly. Byl ovlivněn 
četbou spisovatelů Vrchlického, 
Čecha, Nerudy, Hölderlina a Poea (2). 
Ve čtrnácti letech se naučil rusky - četl 
Puškina a Lermontova v originále (3). 
Po ukončení gymnázia uvažoval o 
vstupu do kláštera. Nakonec se však 
rozhodl pro studium klasické filologie 
na Univerzitě Karlově v Praze. Mezi 
jeho učitele patřil např. T. G. Masaryk. 
Studia však nedokončil. Stále častěji 
propadal melancholii, uzavíral se do 
sebe a žil nevázaným životem.
V roce 1888 se vrátil z Prahy do 
Brna, kde začal pracovat jako písař 
zemského výboru a následně na poště. 

V roce 1891 složil úřednickou zkoušku 
a následně byl přidělen na poštu v 
Místku. Jako poštovní úředník byl v 
tomto malém městečku automaticky 
přiřazen k místní „honoraci“. Přesto, 
že i zde začal opět žít nevázaným 
životem, začal si všímat velké lidské 
bídy v regionu. V roce 1893 si podal 
žádost na přeložení do Brna. V témže 
roce nastoupil na nádražní poštu v 
Brně. 
V roce 1899 začal Vladimír Vašek 
zasílat své básně do časopisu ČAS 
pod pseudonymem PETR BEZRUČ. 
V roce 1909 vyšly Bezručovy básně 
poprvé pod názvem SLEZSKÉ PÍSNĚ. 
Pro stále častější zveřejňování v tisku 
se stal Vašek „ národním“ básníkem. V 
roce 1945 byl Petru Bezručovi udělen 
titul národní umělec. Osobně se však 
stahoval stále více do samoty, utíkal 
před veřejností a jakýmikoliv ovacemi. 
Rád podnikal túry po Beskydech. Byl 
v dobré kondici, kterou si udržoval 
otužováním a výlety (4). Závěr svého 
života prožil v Kostelci na Hané. 
Zemřel v olomoucké nemocnici v roce 
1958 ve věku devadesáti let.
Slezské písně jsou souborem básní s 
tématikou:

-	 intimního, osobního 
charakteru (Červený květ)
-	 sociální – reagující na bídu a 
národnostní útlak (Kantor Halfar)
-	 básně věnované jednotlivým 
obcím na Moravě a ve Slezsku (Děrné, 
Melč)
Osobnost Petra Bezruče byla úzce 
spjata i s městem Fulnek, především 
s obcí Děrné. V roce 1935, kdy byla v 
Děrném otevřena nová česká škola, 
věnoval Petr Bezruč občanům báseň 
„Děrné“. V této básni píše Bezruč, že 
byla nejprve moravská, ale protože 
„synci z Děrného si brali bohaté 
děvuchy z Kujav“, které naopak 
mluvily německy, přestalo se v 
Děrném mluvit moravsky. Nová škola 
to však napraví, jak Bezruč doufá. 
V září 1946 členové městské rady 
ve Fulneku schválili přejmenování 
ulice Partyzánů na ulici Bezručovou 
(Stalinovo náměstí na Komenského). 
V souvislosti s tímto přejmenováním 
zaslal P. Bezruč dopis s následujícím 
obsahem:
„ … V Děrném jsem vždy dával 
pozor na řeč lidu. Osada se silně 
poněmčovala. Staří Fulnečané ji drželi 
za moravskou, jak ji viděli za mladých 

Významné výročí básníka Petra BEZRUČE

Čas, ten pořád někam spěchá… A tak 
dospěchal i k pootevřeným dveřím 
nového školního roku. Přicházíme 
do školy plni prázdninových zážitků 
i nových očekávání. Věřím, že jste 
si všichni dosyta užili letošního 
sluníčka, nabrali sílu a energii. 
První školní den je zvlášť významný 
pro naše prvňáčky, vždyť stát se 
školákem, to je významná životní 
změna. Letos na naší škole vítáme 29 
prvňáčků a všem jim přejeme, aby se 
jim ve škole líbilo, aby do školy rádi 
chodili a těšili se na svou paní učitelku, 
spolužáky i na to, co se nového naučí 
a co všichni společně prožijeme. 
Čeká nás všechny další školní rok, 
na jehož počátku právě stojíme, 
a i on bude nabitý tradičními i 
novými aktivitami. Zapojili jsme 
se do programu Výzkum, vývoj a 
vzdělávání, v rámci kterého se budou 
učitelé vzdělávat především v oblasti 
vzdělávání žáků se specifickými 
vzdělávacími potřebami. Budeme 
dále rozvíjet čtenářskou gramotnost, 
získali jsme dotace na doučování žáků. 
Připravujeme celou řadu aktivit k 

obohacení výuky, mimoškolních akcí, 
projektů. O všech našich aktivitách 
vás budeme na našich webových 
stránkách či na stránkách Zpravodaje 
informovat a budeme rádi, když nás 
svou účastí a zájmem o dění ve škole 
podpoříte.
Stojíme všichni na jedné startovní 
čáře. Přeji všem žákům, aby ve zdraví, 

v pohodě, v rámci svých sil a možností 
ve škole obstáli a dosáhli co nejlepších 
výsledků. Ať se vám všem podaří to, 
co si na počátku roku slibujete, či co 
si dáte za úkol překonat. Rodičům 
přeji hodně trpělivosti, radosti z 
výsledků svých dětí a těším se na naši 
vzájemnou spolupráci!

Vilma Klevarová, ředitelka ZŠ JAK Fulnek

ZAČÍNÁ NOVÝ ŠKOLNÍ ROK
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Odhalení pomníku Petra Bezruče 15.10.1957. Vlevo: předseda  MNV Petr Kadlčík, 
vpravo: Dr. Drahomír Šajtar – ředitel Památníku P. Bezruče v Opavě

let. V Brně jsem se setkal se starším 
pánem, jen německy mluvícím, ale 
dobrosrdečnost prozrazovala původ 
slovanský- z dědiny čistě moravské, 
odkud se tatíček přestěhoval do 
Brna. – A jak se jmenovala ves? – Tyrn 
(Děrné). Podobné nebezpečí nám 
hrozilo v Jílovci, který byl ostrůvkem 
moravským. Sokoli děrenští se už 
psali Sokoll a Peřichové   Persich…“. 
V roce 1957, kdy celý národ oslavoval 
90. výročí narozenin, velkého básníka, 
národního umělce Petra Bezruče, 
rozhodlo se město Fulnek vyjádřit 
svůj obdiv a poděkování postavením 
pomníku. Jednalo se o bronzovou 
bustu, umístěnou na žulovém 
hladkém hranolu se stupňovitým 
podstavcem a vysokou deskou v 
pozadí.  Autorem byl sochař Vladimír 
Brázdil (5). Umístění pomníku 
před rozcestím u nádraží mělo své 
opodstatnění. Básník se symbolicky 
díval na vesničku Děrné, o kterou 
měl tak velkou starost, aby se nám 
neodnárodnila, jak rozjímá ve své 
básní Děrné. Fulnek a okolí dobře 

znal. Svědčí o tom verše, které zaslal 
ve zdravici při Slavnosti květů v roce 
1957:
„ Fulnekem jsem chodíval, dokud 
býval zdravý, na minulost myslíval 
cestou do Opavy“.
Odhalení pomníku, které se 
uskutečnilo 15. října 1957, se zúčastnili 
fulnečtí občané s tehdejší místní 
vojenskou posádkou. Po zahájení, 
které provedl ředitel osvětové besedy 
ve Fulneku Eduard Piterka, byla 
recitována ředitelem zákl. školy, 
Josefem Kubáčem báseň Děrné a 
pěvecký sbor zapěl Slavnostní sbor 
Bedřicha Smetany. Odhalení pomníku 
provedl ředitel Památníku P. Bezruče 
Dr. Drahomír Šajtar z Opavy, který 
pronesl i slavnostní projev. Hlavní 
projev přednesl předseda MNV Petr 
Kadlčík. Poté vzdala čest slezskému 
básníku rota fulnecké vojenské 
posádky. Slavnost byla zakončena 
čtením dopisu, který byl zaslán 
P. Bezručovi. Atmosféru odhalení 
výstižně zobrazil Josef Kubáč: 
„I sluníčko přispělo k slavnostní 
atmosféře. Prodralo se mlhou a 

ozářilo celý prostor svým jasem. 
Návštěvníkům se zdálo, že slezský 
bard se dívá z kamenného podstavce 
spokojeně na zachráněnou, českou 
vesničku Děrné“.
Pomníček je již několik let poněkud 
opomíjený. V roce 1977 byl poškozen 
nápis, který dlouho nikdo neopravil. 
Až na základě upozornění ve 
Fulneckém kult. zpravodaji - v rubrice 
„Fotokamera chválí-pranýřuje“, se 
objevil snímek poškození s výstižným 
popisem:“ Nebuď smutný, barde 
slezský!(6) Nápis bude zase hezký, 
že písmeno chybí - víme, snad to 
brzy napravíme“. Oprava byla 
okamžitě provedena. Horší osud 
postihl pomníček v roce 1990, kdy 
byla odcizena bronzová busta. Od té 
doby pomníček, který je zahalen v 
rododendronových keřích, počátkem 
léta nádherně kvetoucích, postupně 
chátrá. Měl jsem snahu obnovit 
scházející bustu, avšak nesetkal jsem 
se s pochopením. 
Je smutné, že k tak významnému 
výročí nebyla projevena snaha o 
jeho obnovu.  Doufejme, že se tak v 
nejbližší době stane a opět slezský 
bard bude pohlížet na doposud 
českou vesničku Děrné. 

„Rád jsem v srpnu v léta žárná
běžel s tebou, vsi má švarná,

na výšině nad Fulnekem.

Starou mapu rozestýlá
ruka-bylo dobře s námi,
moravská dědina byla

a na gruntech Sokol samý.

Mluví kolem jen mohyly,
kde zněl předků jazyk drahý,

vidí, že moravské byly
Čermná, Klokočov, Požahy.

Nové školy vidím rysy,
ta má úkol dobrý, slavný,
vrátit tebe Děrné, kdysi

pod moravský prapor dávný.„
______________________
Vysvětlivky:
(1) Filolog- historik jazyka a psané literatury v 
daném jazyce
(2) J. CH. F. Hölderlin (1770-1843) – významný 
německý lyrik
(3) E. A. Poe (1809-1849) – americký romant. 
básník, prozaik, liter. teoretik
(3) A. S. Puškin (1799-1837) – ruský básník, 
prozaik a dramatik
(4)V létě 1956 neoficiálně navštívil P. Bezruč 
naše město. Zde se setkal s Josefem Pavlíčkem 
st., s bývalým kolegou - poštovním úředníkem v 
Brně.
(5)Vladimír Brázdil (1908 – 1982) - sochař, 
autor mnoha Pomníků padlým
(6) Bard – básník bojující za národní (sociální) 
ideály, lidový pěvec

Josef Pavlíček
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Je sobota 19. srpna 2017, dvě hodiny 
odpoledne a na hřišti, kde se akce 
koná, se začínají scházet první 
návštěvníci. Pořadatelé dokončují 
poslední úpravy a zábava může začít. 
Již druhému ročníku předcházely 
intenzivní týdenní přípravy, kdy 
oproti loňsku narostlo pódium, počet 
stanů i připravovaný program. Úsilí 
se vyplatilo a zdárný průběh akce tak 
nenarušil ani déšť, který se několikrát 
za den snesl na zem, ani několikrát 
vyplavený bar. Největším tahákem 
byl fotbal okořeněný Bumper boll, 
kdy na sebe hráči navlékli obří 
nafukovací balóny, ve kterých se 
snažili naplnit podstatu národního 
sportu. Vyžití v této aktivitě si našli 
nejen dospělí, ale i děti, až se nakonec 
s Bumper boll nehrál jen fotbal. Pro 
děti byl připraven bohatý pogram od 
nesmrtelných radovánek v podobě 
podbíhání lana, přes kolektivní hry, 
vyrábění náhrdelníků až k drobným 
sportům. Doprovodný program 
zajišťovala Slackline, kolo štěstí, 
dětské hřiště, tvořivý stan a další. 
Obvyklý proud zábavy rozčeřil 
spontánní závod, kdy síly poměřili 
dva naprosto rozdílní jezdci. Jeden z 
nich, respektive jedna, osedlala koně 
a druhý motorku. Srdce všech koňáků 
zaplesalo, když v cíli spatřili jako 
prvního právě koně s plavovlasou 
dámou v sedle.
Celý den bylo nabízeno bohaté 

občerstvení v podobě různých dobrot 
z grilu, bramboráků, čepovaných i 
rozlévaných nápojů. Večerem pak 
provázela vynikající kapela A band 

ze Studénky, hrající otřelé i neotřelé 
šlágry ku všeobecné spokojenosti.
Všechna čest pořadatelům, jimž 
se letos podařilo akci dovést zas o 
kousek dál.

za Kunčičany Michaela Křivonožková

Rád bych tímto poděkoval 
Technickým službám města Fulnek, 
konkrétně panu vedoucímu Ing. 
Janu Jakešovi, za promptní a 
konstruktivní jednání při mé 
žádosti o zpracování větví v lese 
pomocí štěpkovače. Stroj přijel ve 
sjednanou hodinu na dohodnuté 
místo i s odbornou obsluhou a 
požadovaná práce byla provedena 

díky výkonnosti stroje v krátkém 
čase při dodržení výborné kvality 
výsledné štěpky. Fakturovaná cena 
odpovídala ceníku a považuji ji za 
adekvátní a přijatelnou.
Chtěl bych tímto podpořit fulnecké 
občany i okolních místních částí, 
abychom využívali nabídky 
Technických služeb v celé škále 
s tím, že je k dispozici kvalitní a 

výkonná technika. Podrobný soupis 
jednotlivých úkonů je k dispozici na 
internetu na stránkách www.fulnek.
cz a odkazu Technické služby a dále 
Služby. Vzhledem k jednorázovosti 
využití většiny strojů je toto lepší 
řešení než drahou techniku pořizovat. 
Výsledkem bude profesionální práce 
za dobrou cenu.

Jiří Dubec, zastupitel

Členové a příznivci ČSOP z Oder 
a Fulneku se v první červnové 
dny vydali do oblasti Moravského 
krasu za přírodními památkami a 
květenou. 
Třídenní program byl velmi bohatý. 
Cestou do Blanska, kde bylo 
zajištěno ubytování, jsme se zastavili 
v arboretu brněnské Mendelovy 
univerzity ve Křtinách. Poté jsme 
si prohlédli i tamní poutní barokní 

kostel. Počasí bylo více než příznivé, 
a tak jsme uvítali chládek Sloupsko-
šošůvských jeskyní. Nahoru a dolů po 
turistických stezkách, tak nějak jsme 
poznávali krajinu u propasti Macocha 
– vyhlídka Koňský spád, sestup do 
Pustého žlebu a Punkevním žlebem 
jsme se dostali až na Skalní mlýn. Poté 
následovala pěší exkurze do přírodní 
rezervace Údolí říčky – skalní step 
Lysá hora (ukázky teplomilných 

rostlin), rudické propadání s nálezy 
pravěkého osídlení lovců, koní a sobů. 
Kvečeru jsme pak navštívili přírodní 
rezervaci Hádecká planinka s lesními 
a lesostepními biotopy, obdivovali 
jsme si vápencové vrásnění v lomu 
Hády. Po celý den nás Moravským 
krasem prováděl pracovník Správy 
ochrany krajiny Moravského krasu. 
Nedělní dopoledne jsme strávili v 
PR Malhotky, kde jsme obdivovali 

Srpnová veselice v Kunčicích nabývá na rozměrech

Poděkování Technickým službám města Fulnek

VÝPRAVA ZA PŘÍRODNÍMI PAMÁTKAMI MORAVSKÉHO KRASU



13 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Září 2017 Napsali nám

Mobilní hospic Strom života 
pomáhá již třetím rokem. Vznikl na 
základě osobní zkušenosti, silného 
prožitku v rodině. Začátky nebyly 
vůbec jednoduché. 
Na samotném počátku byla snaha 
pomáhat lidem, kteří se ocitli v 
nelehké situaci a nevěděli si rady, jak 
situaci zvládat. Z původní myšlenky 
poradenství se zrodil projekt přímé 
pomoci těžce nemocným lidem. 
Přímo v jejich domovech. Nejen však 
nemocným odcházejícím, ale i jejich 
rodinám, blízkým.
Od počátku k dnešku hospic 
doprovodil více jak 500 uživatelů,
všech věkových kategorii, kteří mohli 
své poslední chvíle prožit doma v 
kruhu svých blízkých…
Zájemci o naše služby neubývají. 
Naopak, obracejí se další a další z 
širokého okolí Ostravska, Hranicka, 
Přerovska a další. To vyžaduje   širokou 
spolupráci se všemi zainteresovanými 
pracovníky. Zejména zdravotníky, 
statní správou, institucemi. 
Také s Charitou, sociálními a 
humanitárními organizacemi. Díky 

celému týmu pracovníků hospice 
se daří poskytovat kvalitní služby. 
Na tom spolupracujeme se širokou 
veřejností. Ve svém středu máme 
zdravotníky, odlehčovací sociální 
pracovníky. Dobře pracuje poradna, a 
to i pro pozůstalé děti i dospělé. Také 
rozvíjíme dobrovolnickou službu. 
Dáváme širokou podporu jak těžce 
nemocným, tak také jejich rodinám.
V tom bychom rádi spolupracovali 
s dalšími partnery. Nevytváříme a 
nechceme vytvářet na úseku péče o 
člověka konkurenci, to se nám jeví 
jako nedůstojné… V takovéto službě 

umírajícím si vážíme všech, kteří 
spolupracují a zmirňují utrpení, 
které je součásti naších životů… 
Naším společným zájmem je dobrá 
spolupráce, vytvoření důstojných 
podmínek při odchodu člověka.
Obracíme se na širokou veřejnost s 
prosbou. Společně pomáhejme lidem, 
kteří pomoc potřebují…

Vám všem, milí čtenáři, od srdce 
děkuji za jakoukoliv pomoc a 
podporu, nejen materiální. Veliké 
díky.

Ladislav Blahuta, dobrovolník

Na základě žádosti o podporu z 
Operačního programu Zaměstnanost 
získal Spolek SMÍCHULE dotaci 
na realizaci projektu Fulnecké 
příměstské tábory, registrační číslo 
CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0006514.
V rámci tohoto projektu v roce 2017 
uskutečnil v období školních prázdnin 
2 turnusy příměstských táborů, které 
probíhaly v prostorách ZŠ TGM.   
Od 10. července se ve Fulneku konal 
první příměstský tábor pod vedením 

Venduly Ostřanské s názvem 
Mickeyho prázdniny. Maskoti Mickey 
a Minnie děti provázeli celým táborem 
a spolu s nimi se podívali za Shrekem, 
Dory i princeznou Poppy. Zažili 
jsme spoustu dobrodružství, hledali 
jsme poklad, navštívili jsme starý 
železniční tunel v Lukavci i kukuřičné 
bludiště v Hranicích na Moravě. 
Od 7. srpna se uskutečnil druhý 
příměstský tábor s tématem 
„FUNTASIA“. 

Děti měly bohatý program. Tvořily 
kšiltovky, placky, deníčky, vyzkoušely 
si od netradičních sportovních 
disciplín, tance, střelby, chůze 
na chůdách, až po vodní válku.                         
Také jsme navštívili plavecký bazén 
v Odrách a využili všech dostupných 
atrakcí včetně koupání.

Spolupráce, jako základní předpoklad hospicové služby…

Fulnecké příměstské tábory

nádherné vstavače a mnoho dalších 
rostlin nacházejících se v této oblasti. 
Odborně se nám věnoval RNDr. 
Libor Ambrozek, předseda ČSOP. 
A odpoledne cestou domů jsme se 
ještě na chvíli zastavili v Bučovicích, 
abychom si prohlédli zahrady a okolí 
zámku. Poslední zastávkou byla 
národní kulturní památka barokní 
hřbitov ve Střílkách. Poté už naše 
cesta vedla domů.
Poděkování za přípravu a hladký 
průběh celé exkurze patří především 
panu Bc. L. Kostelníkovi, předsedovi 
ČSOP Odry, a rovněž i panu řidiči 
za bezpečnou jízdu v nelehkém 
víkendovém provozu.
Miroslav Klevar, za účastníky a členy ČSOP 

z Fulneku Hádecké lomy

pokračování na další straně
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Třetí den nás navštívila Městská policie 
z Nového Jičína. Strážníci táborníky 
zábavnou formou seznámili s prací 
městské policie, s policejní výzbrojí 
a vybavením hlídky v terénu, také 
jejich služebního vozidla. Děti měly 
možnost vyzkoušet výstroj strážníka, 
pouta, taktickou či neprůstřelnou 
vestu na vlastní kůži. Mohly střílet z 
cvičných zbraní do vlastního terče a 
vyrazit na zásah v policejním vozidle 
se zapnutým majákem.
Čtvrtý den jsme vyrazili hledat 

poklad do okolního lesa, kde děti 
čekaly zašifrované úkoly, které musely 
splnit, aby mohly hledat poklad.
Poslední den jsme se přemístili na 
ostrov Funtasia. Děti ve vlastních 
kostýmech, které si samy připravily 
pro závěrečný den, plnily funtastické 
úkoly. Za své výkony získaly medaile, 
účastnické listy a krásné ceny.
Tábory se nesly v přátelském duchu, 
všichni jsme si atmosféru pořádně 
užili.              Těšíme na další tábory. V 
jakém budou duchu? Uvidíme!

Poděkování patří všem, kteří se 
spolupodíleli – Městská policie Nový 
Jičín, pekařství Illík s.r.o, p. P.Kuba, p. 
I. Gárská, p. J. Zdražil a maminkám za 
upečení buchtiček.
Vedoucí táborníků Mickeyho 
prázdnin: V. Ostřanská, P. Musilová, 
K. Návedlová, K. Kolářová,
Vedoucí táborníků Funtasie: S. 
Svobodová, S. Vaňková, A. Dreslerová, 
V. Kukolová

za organizátory Sabina Svobodová

V dohledné době opět nastane 
hlavní topná sezóna a všichni 
provozovatelé spalinových cest by 
neměli zapomenout na povinnosti 
související s jejich provozem, 
které jsou stanoveny Vyhláškou 
č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a 
revizi spalinové cesty, která nabyla 
účinnosti 29. ledna 2016.
Abyste se i vy nestali smutným číslem 
ve statistice požárů způsobených 
zanedbáním čištění a kontrol 
spalinových cest, je dobré si opětovně 
připomenout hlavní zásady jejich 
provozování.
Kdy a v jakých lhůtách se tedy 
kontroly, revize a čištění spalinových 
cest musí provádět a kdo je může 
provádět? 
Kontrola spalinových cest se provádí 
po jejím vyčištění posouzením:
•	 zda stav a provedení spalinové 

cesty v době kontroly odpovídá 
technickým požadavkům, 
podle kterých byla navržena a 
provedena a bylo zahájeno její 
užívání,

•	 zda stav a provedení spalinové 
cesty zajistí, aby byly bezpečně 
odvedeny a rozptýleny do 
volného ovzduší spaliny od všech 
připojených spotřebičů,

•	 zda je zajištěn volný a bezpečný 
přístup ke spalinové cestě a k 

jejím vybíracím, vymetacím, 
kontrolním, měřícím a čisticím 
otvorům,

•	 zda je dodržena bezpečná 
vzdálenost spalinové cesty od 
hořlavých předmětů a stavebních 
hmot třídy reakce na oheň B až F,

•	 zajištění požární bezpečnosti 
stavby, zvláště při prostupu 
spalinové cesty vodorovnými 
a svislými stavebními 
konstrukcemi, půdním prostorem 

nebo střechou a vývodů spalin 
obvodovou stěnou,

•	 zda nedošlo k zásadním změnám 
oproti stavu zjištěnému při 
minulé kontrole nebo revizi.

Kontrolu spalinové cesty provádí 
oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví.
Revize spalinové cesty se provádí:
•	 před jejím uvedením do provozu,
•	 při každé stavební úpravě komína,

Topení a komíny 

Čištění spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského 
oprávnění v oboru kominictví. 
 
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze provádět 
svépomocí, je lepší se spolehnout na odborníky. 
 

Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty 

Výkon 
připojenéh

o 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

pevné kapalné plynné

celoroční 
provoz 

sezónní 
provoz 

celoroční 
provoz 

sezónní provoz 

do 50 kW 
včetně 

čištění spalinové 
cesty 

3 x za 
rok 

2 x za 
rok 

2 x za 
rok 

1 x za rok 1 x za rok 

kontrola spalinové 
cesty 

1 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

nad 50 kW 
čištění a kontrola 
spalinové cesty 

2 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 
měsíců v kalendářním roce. 
 
V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. Ihned volejte 
hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín 
by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné 
zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do 
komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním 
kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). 
 
Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo 
života zasahující osoby! 
 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. 
Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové 
palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve 
spalinové cestě. 
 
 
nprap. Dagmar Benešová 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
územní odbor Nový Jičín 
Zborovská 5, 741 11  Nový Jičín 

pokračování z předchozí strany
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•	 při změně druhu paliva 
připojeného spotřebiče,

•	 před připojením spotřebiče do 
nepoužívané spalinové cesty,

•	 před výměnou spotřebiče paliv 
s výjimkou výměny spotřebiče 
stejného druhu, typu, provedení 
a výkonu za podmínky, že 
způsobilost spalinové cesty je 
potvrzena zprávou o provedení 
čištění a kontroly spalinové cesty,

•	 po komínovém požáru,
•	 při vzniku trhlin ve spalinové 

cestě, popř. při důvodném 
podezření na výskyt trhlin ve 
spalinové cestě.

Revizi spalinových cest může 
provádět oprávněná osoba, která 
je zároveň držitelem osvědčení 
revizního technika spalinových cest.

Čištění spalinové cesty 
Čištěním spalinové cesty se rozumí 
čistící práce, zejména se zaměřením 
na odstraňování pevných usazenin 
a nečistot ve spalinové cestě a na 

lapači jisker a na vybírání pevných 
znečisťujících částí nahromaděných 
v neúčinné výšce komínového 
průchodu nebo kondenzátů ze 
spalinové cesty. 

Čištění spalinové cesty provádí 
oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví.

Ačkoli lze čištění komínů u 
spotřebičů s výkonem do 50 kW 
včetně lze provádět svépomocí, je 
lepší se spolehnout na odborníky.

V případě vzniku požáru sazí v 
komíně se snažte jednat v klidu a s 
rozvahou. Ihned volejte hasiče na 
tísňovou linku 150, případně 112. 
Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 
Komín by mohl popraskat nebo by 
dokonce mohlo dojít k výbuchu. 
Do příjezdu hasičů je možné zkusit 
hasit plameny vhazováním suchého 
písku vymetacími dvířky nebo ze 

střechy do komína. Místo písku 
lze použít i hasicí přístroj sněhový 
nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína 
(např. uzavřením vzduchové klapky 
u kotle, odstraněním kouřovodu a 
utěsněním sopouchu třeba i starými 
montérkami).
Hasební práce však provádějte 
pouze v případě, že nemůže dojít 
k ohrožení zdraví nebo života 
zasahující osoby!

Závěrem bychom rádi připomněli 
pár základních zásad při užívání 
tepelných spotřebičů. Vždy je 
nutné dodržovat návod výrobce ke 
konkrétnímu spotřebiči. Spalovat 
lze pouze takové palivo, pro které je 
konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím 
nedokonalému spalování a vzniku 
nadměrných usazenin ve spalinové 
cestě.

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK, Nový Jičín

Největší zaměstnanecká
Zdravotní pojišťovna
ministerstva vnitra ČR nabízí:

Přihlásit se můžete z pohodlí domova
na www.211.czPřihlásit se můžete do 30.9.2017

Zdraví jako vášeň

Jistotu pro vás a vaše blízké

Kartu života

 Slevy a výhody pro děti, studenty i dospělé 

Hustou síť pracovišť ZPMVČR 

Moderní e-komunikaci

Výhodné cestovní pojištění

Více jak 26 000 smluvních zdravotních zařízení po celé ČR

inzerce 1/2
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Dosud neznámý pachatel v době od 
28. července do 2. srpna letošního roku 
pokácel a následně odcizil celkem 
jedenáct vzrostlých stromů modřínu 
a to nedaleko obce Děrné směrem 
na Nové Dvory. Tímto jednáním byla 
způsobena Městským lesům Fulnek 
škoda v celkové výši 15 tisíc korun. 
Fulnečtí policisté po pachateli, kterým 
se tímto jednáním dopustil trestného 

činu krádeže intenzivně pátrají a 
žádají případné svědky, kteří by v 
dané věci mohli poskytnout jakékoliv 

informace, aby je kontaktovali na 
telefonním čísle 974 735 721, či na 
bezplatné lince 158. 

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

V polovině minulého měsíce 
devětačtyřicetiletý muž z Fulnecka 
pod vlivem alkoholu slovně napadl 
a urážel svou o šest let mladší 
manželku. Muž se choval agresivně, 
kdy bouchal dveřmi a také věcmi, 
které mu přišly pod ruku. Situace se 
vyhrotila až do té míry, že se žena 

začala obávat o svůj život a zdraví, 
a především o život a zdraví jejich 
dětí. Na místo se následně dostavili 
fulnečtí policisté, kteří muže z důvodu 
jeho neustále agresivity zajistili a 
následně jej převezli k vystřízlivění 
na protialkoholní záchytnou stanici, 
jelikož u něj při dechové zkoušce 

naměřili hodnotu tři a půl promile 
alkoholu v dechu. Muže nyní jeho 
chování může přijít pěkně draho, 
jelikož se svým jednáním dopustil 
přestupku proti občanskému soužití, 
za který mu hrozí pokuta až do výše 
dvaceti tisíc korun. 

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor

Krádež dřeva

Fulnečtí policisté zajistili agresivního muže

inzerce 1/2
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač lisů 

* Strojní dělník (na balírnu, svařovnu nebo lisovnu) 

* Nástrojař 

* Řidič VZV 

* Strojní údržbář – mechanik 

* Mistr lisovny 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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1 x x x 3x3 s tečkou

2 roční období
3 opak staré /piš obráceně/
4 větší otok
5 asijský stát /býv. Persie/

6 velké kopce
7 ruské pohoří
8 německy 3
9 ráj

10 naše 2. nějvětší město
11 teď
12 opak pravých /piš obráceně/

13 anglicky 5
14 starořecký bajkař
15 mládě prasete
16 jméno zpěvačky ELEFTERIADU
17 obyvatel jižní Evropy
18 koupací nádoba
19 Komenského jméno
20 bezhrbý velbloud

21 plsť /lid./
22 starý název pro Maďarsko
23 potřeba kovboje
24 hudební značka
25 šlechtické znaky
26 nejlidnatější stát světa

27 ticho

28 příliš mnoho

29 500 x 4

30 2 x WC

31 hodnota bankovky s F. Palackým /číselně/

32 10 000 - 2 223

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 9. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka září“. Vítěz získá dvě volné vstupenky do 
kinokavárny Káčko Fulnek. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: CNC Soufrez 
obrábění na CNC strojích. Výhercem se stal pan 
Roman Žlebek, který získává dvě vstupenky na 
Festival Fulnečka 2017. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka
inzerce 1/4

inzerce 1/4

Hledáte atraktivní místo pro svatbu, oslavu nebo vánoční 
večírek Vaší firmy? Hledáte zajímavé prostředí? Tak už 
nehledejte! Přijeďte na zámek do Fulneku. Rádi pro vás 
připravíme oslavy, ať již menší rodinné nebo firemní pro 

velký počet účastníků v nově zrekonstruované části 
budovy Horního zámku.

Kontakt: 
e-mail: zamek@zamek-fulnek.cz, 

tel.: 777 730 106

Zámek Fulnek
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

inzerce 1/2

inzerce
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7. září (čtvrtek)
Život začíná po stovce - Filmklub 
Comenius
salonek MKC Fulnek od 17:00 h

9. září (sobota)
Fulnečka - hudební festival
Alkehol, INEKAFE a další..
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 15:00 hodin

16. září (sobota)
Dožínky v Děrném
před KD Děrné od 15:00 hodin

5. října (čtvrtek)
Syrská Love Story - Filmklub 
Comenius 
salonek MKC Fulnek od 17:00 h 

12. října (čtvrtek)
Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné 
skutečnosti 
kostel sv. Josefa ve Fulneku v 17:00 h

14. října (sobota)
Tradiční řemeslný jarmark 
nám. Komenského od 14:00 h 

15. listopadu (středa)
Ptejte se mě na co chcete - Miroslav 
Donutil.
Vstupenky v předprodeji v MKC Fulnek 
a MIC Fulnek. Sál MKC Fulnek od 19:00 
hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a 

na webových stránkách 
www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

ORBIS PICTUS PLAY

Výprava

Arnošt Vašíček: Neuvěřitelné skutečnosti

Od pátku 8. září 2017 do úterý 7. 
listopadu 2017. Vernisáž se uskuteční 
7. září 2017 od 17 hodin.
Interaktivní výstava pro malé i velké 
autorů Jiřího a Radany Waldových, 
umělecky koncipovaná Petrem Niklem, 
nachází kořeny své inspirace v díle Jana 
Amose Komenského, zejména v jeho 
knize Labyrint světa a ráj srdce. Projekt 

demonstruje sílu tvořivé touhy po poznání 
a dokazuje, že fenomén hry dokáže 
fungovat jako univerzální komunikační i 
edukační prostředek. Srdečně zveme k 
poznání i zábavě všechny návštěvníky v 
rozšířené otevírací době, a to v úterý až 
pátek a v neděli od 9 hodin do 17 hodin.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Od pondělí 11. září 2017 do úterý 3. 
října 2017.
Čtvrtý díl z celkových pěti částí 
celoročního projektu pro školy a školky je 
věnován kaplím a kapličkám. Navštívíme 
kapli Nejsvětější Trojice za Fulnekem a 

Čertovu kapli. Mikrovýstava prezentuje 
historii těchto drobných sakrálních 
památek. Součástí projektu jsou pracovní 
sešity, které svým konceptem navazují na 
výstavu Příběhy míst. 

Čtvrtek 12. října 2017 od 17:00 hodin. 
Nevysvětlitelné archeologické nálezy, 
podivné úkazy a paranormální jevy 
naznačují že minulost naší planety je 
daleko tajemnější než si vůbec dovedeme 
představit. Arnošt Vašíček představí nové 
nejtajemnější objevy ze světa i od nás.
Utajované mumie mimozemšťanů – 
Město bohů – Záhadná hrobka – V zajetí 
nadpřirozených sil – Trpaslící z Jávy – 
Podzemní města – Co skývá Voynichův 
rukopis? – Největší tajemství templářů …

Upozornění pro návštěvníky: 
Památník J. A. Komenského ve Fulneku – národní kulturní památka, 
je od 1. srpna 2017 pro veřejnost uzavřen z důvodu rekonstrukce.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Září 2017

inzerce 1/4
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